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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesarjevo potovanje po Galiciji, z 

glavnim stanom v Krakovjec-u končalo se je v ponedeljek, 
cesar sprejet je bil povsod z presrčnim navdušenjem in 
gotovo je, da mu je tako sijajen sprejem zelo olajšal 
trpljenje spremljanja težavnih in nepretrganih vojnih vaj. 
Cesarja spremljali so gališki cesarski uamestnia in pa 
deželni maršal, k cesarjevemu obedu vabljen je bil 
enkrat tudi predsednik državnega zbora dr. S molka . 

Včeraj zjutraj dospel je cesar nazaj na češko 
zemljo v Litomišlie, kjer ga je slovesno sprejel sedaj že 
vpokojen deželni c. kr. namestnik baron Kraus in pa 
deželni maršal knez Jurij Lobkovic, zastopniki mesta in 
pa deputacije, ki so se postavile pri vhodu s kolodvora 
poldrugi kilometer na dolgo. Z Dunaja pripeljali so se 
v Litomišlje k vojaškim vajam nadvojvoda Franc S al« 
va tor , minister grof K a l n o k y in poveljnik baron 
Ko ni g. 

Na večer sinoči bilo je mesto sijajno razsvitljeno, 
društva zbrala so se z baklado pod stanam cesarjevem 
in ko se je cesar prikazal na oknu ni bilo konca in 
kraja živahnemu slavaklicanju. 

Kraji v katerih cesar biva nekoliko dni, kažejo 
mešano, češko in nemško prebivalstvo in morebiti, da 
vendar ne ostane brez vtisa navzočost cesarjeva na 
češki zemlji za konečno spravo med narodnostima te 
lepe in bogate dežele. 

Cesar sam dal je te dni sijajen dokaz naklonje
nosti svoje za češko deželo z imenovanjem grofa Franc 
Thun-a za cesarskega namestnika v tej zemlji, na mesto 
sedaj vpokojenega barona Kraus-a. 

Nov namestnik Češke je že sam na sebi lep kos 
programa. Malo nad 40 let star bogat češki veleposest
nik, zet kneza Karola Schwarzenberg-a, soroden naj-
odličnejšim plemenittšem češkega kraljestva, izobražen 
enako po svojih študijah, kakor bogatih skušnjah, nastopi 
takoj prvim korakom na čelo politične uprave češkega 
kraljestva, pokazal se je vedno zvostega prijatelja če
škega naroda, pravičen prav tako nemškemu narodu, za
nesljivega domoljuba avstrijskega, pa odločen nasprotniki 
pretirancev v češkem kakor v nemškem taboru , izrekel 
je pred malo časom gorko željo, da naj bi cesar kinčal 
401etnico svojega vladanja s tem, da si da na glavo po
ložiti krono češkega kraljestva. 

Da je to sila pomenljiv korak Taaffejeve politike, 
to nam najbolj kaže obupljivo tarnanje levičarskih li-
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8tov. izrekoma glasilu združene levice „Neue Fr. Presse" 
zdi se naravnost nerazumljivo, kako je to imenovanje 
mogoče po oni cesarjevi napitnici v Berolinu. Nemško 
pa še bolj edninosti države udano prebivalstvo v Avstriji 
bliža se teškim dnem. Pripravljeno mora biti nato, da 
se tudi one besede prestolnega govora, katere govore o 
spoštovanji pred pravnim prepričanjem Čehov, zbudi iz 
desetletnega spanja in da na vrhunec zopet pridejo 
vprašanja, katerih pokop so največji občudovalci Taaffe-
jevi njemu šteli v hvalo. 

„Pester Lloyd" pa piše: Kraus odhaja. Thun pri
haja sicer, pa vse ostane pri starem. 

Nemška. — Dan \ rihoda ruskega čara na Nemško 
postal je zopet negotov ali pa se prikriva namenoma. 

Prejšnji teden bile so na Saksonskem velike vojne 
vaje, katerih se je kot najvišji vojskovodja vdeležil tudi 
nemški cesar. Naravno, da se je že takemu gostu na 
čast priredil slavnostni obed in pri tem napil je kralj 
Saksonski naj pred nemškemu cesarju, potem pa je 
odzdravil cesar kralju. — Kralj je poleg druzega rekel 
v napitnici: Sprejmite veličanstvo zagotovilo, da kakor 
smo mi stari v hudih in dobrih dneh zvesti bili svo
jemu slavljenemu cesarju, Vašemu pokojnemu dedu, da 
bodemo tako mi, kakor mlajši tega dvanajstega vojnega 
oddelka, kakor tudi vsi naši nasledniki, veselo ubogali 
na klic Vašega veličanstva, kader bo to zahtevala ne
varnost domovine. 

Cesar Viljem pa je v svoji napitnici rekel poleg 
druzega: Vesel in ginjenega srca primem s tega mesta 

• kjer je pred 7 leti moj rajni ded izrekel polno priznanje 
12. vojnemu oddelku, za besedo, da spolnim Vašemu 
veličanstvu nasproti dolžnost hvaležnosti, velik dolg je, 
katerega mi je poravnati. 

Veliko let je Vaše veličanstvo z nepremakljivo 
zvestobo ravno zame skrbelo in se zame brigalo, kakor 
Vašemu veličanstvu znano me je moj pokojni oče ne-
kdai Vašemu veličanstvu posebej priporočil s prošnjo, 
da Vi zame skrbite, ako se njemu pripeti kaj človeškega. 
Vaše veličanstvo je to prošnjo velikodušno spolnilo. 
Nahajam že veliko let svojega življenja v Vašem veli
čanstvu srčnega prijatelja in očetovskega svetovalca. 
Zelo me veseli, da tukaj izrazim svojo zahvalo. V 
Vašem veličanstvu častim sočastnika, ki je pod povelj
stvom rajnega mojega deda vspešno sodeloval s slavno 
roko k pridobitvi stare prostosti in pri novi ustanovitvi 
nemške države. 

Sezimo toraj po kozarcih in pimo na zdravje vi-
socega gospoda, v bitkah skušenega vodje očeta svoje 

, domovine, ki je mogel še pred malo meseci praznovati 
s svojim ljudstvom neprimerljivo lep praznik, na zdravje 
njegovega veličanstva kralja Alberta, on naj živi ! 

Pariški časniki vedo pripovedovati, da so v Bero
linu v zapor dej li nekaj napadnikov, in to spravljajo 

v zvezo z naznanjenim prihodom, luškega čara na 
Nemško. 

Ni sicer izključeno, da so v Berolinu kako nevarna 
osebo spravili v zapor, prav gotovo pa je to, da fran
coski merodajni krogi nimajo pred ničemur večji in 
opravičen strah, kakor pred tem, ko bi se Nemška in 
Ruska me saboj bolj sprijaznile in bi postala potem 
Francoska čisto osamljena. To zna biti pravi vzrok, 
zakaj ravno sedaj Francoski časniki vedo toliko pripo
vedovati o napadnikih in nihilistih v Berolinu, — in 
zakaj je že kot gotov naznanjen prihod ruskega čara, 
mahoma postal negotov. 

Srbska. — Kraljica pride v Beligrad, akoravno ji 
tega nihče ni dovolil, ker ona pravi, da ne pride kot 
kraljica, pač kot mati, in tej nima nihče pravice braniti,, 
da pride k svojemu sinu. Natalija odpotovala je že % 
Jalte in se bode v Belem Gradu nastanila v privatnem 
stanovanji. 

Belgija. — Minuli petek vnela se je v Avtvverpnu 
— velika mrožiua (nad 2 milijona) nakopičenih patro-
nov, potem pa še velika zaloga petroleja. Vsled razpo-
kanja bilo je takoj usmrtenih 125 ljudi, teško ranjenih 
pa nad 80. Kralj sam obiskal je mesto velike nesreče. 


